



universitatea națională  
de artă teatrală  
și cinematografică  
„L.L.Caragiale”  
București

national university  
of theatre and film  
„L.L.Caragiale”  
Bucharest

PROGRAMARE ADMITERE  
SESIUNEA SEPTEMBRIE 2024  
**MASTERAT**  
**16 - 20 SEPTEMBRIE**

	16 septembrie LUNI	17 septembrie MĂRȚI	18 septembrie MIERCURI	19 septembrie JOI	20 septembrie VINERI	16 septembrie LUNI	17 septembrie MĂRȚI	18 septembrie MIERCURI	19 septembrie JOI	20 septembrie VINERI	
<b>ARTA REGIEI DE FILM</b>		Proba 1 oral – colocviu ora 09:00 (112A)			Proba 2 oral – colocviu ora 09:00 (112A)			Probă unică oral – colocviu ora 09:00 (209A)			
<b>PRODUȚIE DE FILM</b>			Probă unică oral și practic ora 09:00 (108A)				Probă unică oral – interviu ora 09:00 (208B)				
<b>FILM DOCUMENTAR</b>	Proba 1 oral – colocviu ora 09:00 (112A)		Proba 2 oral – colocviu ora 09:00 (112A)				Probă unică oral – interviu ora 09:00 (109A)				
<b>ARTA IMAGINII DE FILM</b>			Proba 1 scris ora 09:00 (209B)	Contestații	Proba 2 practic și oral ora 09:00 (Sala albastră)			Proba 1 scris ora 09:00 (Pod Animație)	Contestații	Proba 2 practic – desen 09:00 (Pod Animație)	Proba 3 oral – interviu 09:00 (Pod Animație)
<b>ARTA MONTAJULUI DE FILM</b>			Proba 1 scris ora 09:00 (315B)	Contestații	Proba 2 practic ora 09:00 (315B)			Proba 1 & Proba 2 oral și practic 09:00 (Sala ITPMA)			
<b>ARTA SUNETULUI DE FILM</b>			Proba 1 scris ora 09:00 (208B)	Contestații	Proba 2 oral – colocviu ora 09:00 (SSD)				Proba 1 & Proba 2 oral și practic 09:00 (Sala ITPMA)		
<b>DESIGN PENTRU NOILE MEDIA</b>					Proba 1 – Proba 2 interviu, oral – colocviu ora 09:00 (108A)						
<b>SCENARISTICĂ</b>											
<b>FILMOLOGIE</b>											
<b>ARHIVE AUDIOVIZUALE: PREZERVARE ȘI CURATORIERE</b>											
<b>FILM DE ANIMAȚIE</b>											
<b>TEHNOLOGII INTERACTIVE PENTRU ARTE PERFORMATIVE ȘI MEDIA</b>											
<b>ART OF GAME DESIGN</b>											

Înscrierea la concursul de admitere se desfășoară prin intermediul platformei online accesând adresa [www.unatc.ro](http://www.unatc.ro), secțiunea admitere 2024

Înscrieri: **08 iulie – 06 septembrie 2024**  
Desfășurarea concursului: **16 – 20 septembrie 2024**

**!** Candidații de la Facultatea de Teatru pot opta pentru 2 (două) specializări. Candidații care optează pentru două specializări plătesc o singură taxă de înscriere. Opțiunea se va face pe cererea tip de înscriere.

Pentru obținerea statutului de candidat înscris pentru concursul de admitere din sesiunea septembrie 2024, candidatul trebuie să se asigure ca a completat corect fișa de înscriere.

Numele și prenumele candidatului vor fi înscrise conform certificatului de naștere și unde este cazul cu diacritice.

**DATE IMPORTANTE:**

**08 IULIE** ————— **06 SEPTEMBRIE** 12 ————— **13 SEPTEMBRIE** 16 — **20 SEPTEMBRIE**

LICENȚA	Înscrierea online la concursul de admitere se desfășoară prin intermediul platformei online <a href="http://admitere.unatc.ro">admitere.unatc.ro</a>	Verificare și validare dosare admitere	Desfășurare sesiunii de admitere
---------	--	--	----------------------------------



Cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European (SEE) și ai Confederației Elvețiene pot candida la admitere, în aceleași condiții prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare.

Recunoașterea studiilor efectuate de aceștia în afara României se va realiza de către direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației, înainte de înscrierea candidaților la concursul de admitere, fiecare candidat având obligația de a prezenta la înscrierea la concurs atestatul de recunoaștere a studiilor.

Cetățenii UE și din state terțe au obligația să facă dovada cunoașterii limbii române, conform metodologiilor de școlarizare în România a acestora, după caz.

Românii de pretutindeni, cetățenii din state terțe pot participa la concursul de admitere, conform prevederilor legale în vigoare, acordurilor bilaterale și ofertelor unilaterale ale României și metodologiilor special elaborate de Ministerul Educației. Cetățenii străini au obligația să prezinte un certificat de competență lingvistică pentru limba română eliberat de instituții abilitate de Ministerul Educației.

În cazul în care candidații la concurs dețin dublă cetățenie, în vederea participării la admitere, aceștia vor opta pentru una din cetățenii. Această opțiune nu poate fi schimbată pe parcursul concursului de admitere.

**NOTIȚE:**

**ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE LA  
CONCURSUL DE ADMITERE SUNT:**

1. Cerere tip de înscriere, completată cu diacritice unde este cazul;
2. Diploma de Licență și suplimentul de diplomă (sau foaia matricolă) sau adeverința eliberată de facultate pentru absolvenții promoției 2024 – scanate în format PDF, JPEG;
3. Diploma de Bacalaureat și foaia matricolă – scanate în format PDF, JPEG;
4. Certificat de naștere – scanat în format PDF, JPEG;
5. Certificat de căsătorie (după caz) sau actul de eventuală schimbare a numelui – scanat în format PDF, JPEG;
6. Curriculum Vitae – scanat în format PDF, JPEG;
7. Chitanța de achitare a taxei de înscriere sau acte doveditoare privind scutirea de la achitarea taxei de înscriere – scanată (scanate) în format PDF, JPEG;
8. Cerințele specifice fiecărui program de studii, conform metodologiei (argument, portofoliu, DVD etc.);
9. C.I. sau Pasaport (valabil cel puțin 6 luni de la începerea programului de studii – pentru cetățenii străini) – scanat în format PDF, JPEG
10. Atestat de recunoaștere a diplomei de bacalaureat și/sau a diplomei de licență emis (emise) de M.E. (în cazul studiilor efectuate în afara României) – scanat (scanate) în format PDF, JPEG;
11. Certificat de competență lingvistică pentru Limba Română (pentru cetățenii UE și din state terțe), pentru programele de studii desfășurate în limba română – scanat în format PDF, JPEG;
12. Recomandare scrisă din partea unei organizații legal constituite a romilor (civică, obștească, politică), care să ateste apartenența candidatului la etnia rromă și nu faptul că acesta face parte din organizația respectivă (pentru candidații de etnie rromă care candidează pe locuri distincte, aprobate de Minister) – scanată în format PDF, JPEG.
13. Portofolii – pentru programele de studii din cadrul Facultății de Film.